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Kratek opis
Adapter svedra za pixie nastavke - Idealna rešitev za vaše orodje Adapter
svedra za pixie nastavke je nepogrešljiv pripomoček za vse, ki iščete način,
kako izboljšati uporabo svojega orodja. Ta kakovostni adapter omogoča
enostavno pritrditev pixie nastavkov na običajne svedre, s čimer razširite
funkcionalnost svojega obstoječega orodja brez potrebe po nakupu
dodatnih naprav. Lastnosti in prednosti Izjemna združljivost z različnimi
modeli (vključno z Ö-Kopp CR1-28 1/2" inv-inv in Ö-KOPP 1 1/4"- CR128
STAND) Robustna izdelava, ki zagotavlja dolgo življenjsko dobo Enostavna
namestitev brez potrebe po dodatnem orodju Natančno izdelan za
optimalno prileganje in zmanjšanje tresljajev Primeren za profesionalno in
domačo uporabo Vsestranska uporaba Adapter svedra za pixie nastavke je
zasnovan tako, da zadovolji potrebe tako profesionalnih mojstrov kot tudi
domačih uporabnikov. Z njegovo pomočjo lahko izvajate različne naloge,
od vrtanja in vijačenja do brušenja in poliranja, odvisno od pixie nastavka,
ki ga uporabljate. Zaradi svoje kompaktne velikosti (embalaža dimenzij 40
x 40 x 69 mm oz. 125 mm pri določenih modelih) je adapter enostaven za
shranjevanje in prenašanje. Kljub majhni teži (bruto teža je samo 1000 g)
je izdelan iz kakovostnih materialov, ki zagotavljajo zanesljivo delovanje
tudi pri zahtevnejših opravilih. Združljivost in različice Na voljo sta dve
različici: Ö-Kopp CR1-28 1/2" inv-inv in Ö-KOPP 1 1/4"- CR128 STAND, kar
vam omogoča izbiro najprimernejšega adapterja glede na vaše potrebe in
obstoječe orodje. Ta raznolikost zagotavlja, da boste našli pravo rešitev ne
glede na vrsto vašega svedra ali pixie nastavka. Vložite v adapter svedra
za pixie nastavke in odkrijte nov svet možnosti za vaše orodje!

Adapter svedra za pixie nastavke - Idealna
rešitev za vaše orodje
Adapter svedra za pixie nastavke je nepogrešljiv pripomoček za vse, ki
iščete način, kako izboljšati uporabo svojega orodja. Ta kakovostni adapter
omogoča enostavno pritrditev pixie nastavkov na običajne svedre, s čimer
razširite funkcionalnost svojega obstoječega orodja brez potrebe po
nakupu dodatnih naprav.
Lastnosti in prednosti
• Izjemna združljivost z različnimi modeli (vključno z Ö-Kopp CR1-28 1/2"
inv-inv in Ö-KOPP 1 1/4"- CR128 STAND)
• Robustna izdelava, ki zagotavlja dolgo življenjsko dobo
• Enostavna namestitev brez potrebe po dodatnem orodju
• Natančno izdelan za optimalno prileganje in zmanjšanje tresljajev
• Primeren za profesionalno in domačo uporabo
Vsestranska uporaba
Adapter svedra za pixie nastavke je zasnovan tako, da zadovolji potrebe
tako profesionalnih mojstrov kot tudi domačih uporabnikov. Z njegovo
pomočjo lahko izvajate različne naloge, od vrtanja in vijačenja do brušenja
in poliranja, odvisno od pixie nastavka, ki ga uporabljate.
Zaradi svoje kompaktne velikosti (embalaža dimenzij 40 x 40 x 69 mm oz.
125 mm pri določenih modelih) je adapter enostaven za shranjevanje in
prenašanje. Kljub majhni teži (bruto teža je samo 1000 g) je izdelan iz
kakovostnih materialov, ki zagotavljajo zanesljivo delovanje tudi pri
zahtevnejših opravilih.
Združljivost in različice
Na voljo sta dve različici: Ö-Kopp CR1-28 1/2" inv-inv in Ö-KOPP 1 1/4"-
CR128 STAND, kar vam omogoča izbiro najprimernejšega adapterja glede
na vaše potrebe in obstoječe orodje. Ta raznolikost zagotavlja, da boste
našli pravo rešitev ne glede na vrsto vašega svedra ali pixie nastavka.
Vložite v adapter svedra za pixie nastavke in odkrijte nov svet možnosti za
vaše orodje!

Tehnične Specifikacije
OEEO klasificirano Ne
Bruto teža artikla 1,000 g
Širina embalaže 40 mm
Višina embalaže 40 mm
Dolžina embalaže 125 mm / 69 mm

Podatki za nakazilo
Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka
ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG:
96/02298, pri temeljnjem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€


